

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в бассейне

Привет, давно хотел писать эротические рассказы и вот, наконец решился. Часть рассказов будет из моей жизни, то, что было непосредственно со мной, а часть из моей бурной фантазии, чего бы хотел, но этого не случилось. Вначале каждого рассказа так и буду писать, фантазия это или личный опыт. Данный рассказ мой личный опыт. Все имена и названия мест изменены. Итак, поехали!

Из названия понятно, что это рассказ про секс в необычном, я бы даже сказал в публичном месте. Это произошло с моей первой женой, звали её, например, Марина. Нам было тогда примерно по 24-25 лет, она на год младше меня. Телосложение у меня достаточно спортивное, худощавый, среднего роста занимался восточными единоборствами и подкачивался периодически. Член размера обычного, у разных подруг спрашивал, какой он у меня, все отвечали примерно одинаково, обычный, не большой, не маленький, как у большинства парней. Никто в общем не жаловался на ощущения...

Маринка была худая, стройная, достаточно высокая, чуть ниже меня. Груды были маленькие (да и сейчас наверное), но зато стоячие и упругие. Узкая талия, плоский живот, попка маленькая, но достаточно выпуклая и тоже очень упругая. И очень гладкая кожа, как будто лаком намазанная, ноги худые, правильной формы, длинные и стройные. Думаю достаточно описания, перейдём ближе к телу, т.е. делу...

Мы ходили в бассейн по абонементу, 2 раза в неделю. Бассейн довольно большой, 25 метров, так же там есть сауна. Он работал с 1 сентября по 30 июня. Осенью – зимой и в начале весны, народу много, плюнуть негде. Но где то с апреля месяца желающих резко уменьшается, в мае вообще чу-чуть. Дело это было в июне, мы ходили до конца и как-то раз вместе с нами было всего четыре человека. Один парень и одна девушка, они были не пара, не вместе.

И вот купаемся, заходим в сауну, то все вместе, то либо парень, либо девушка с нами. И как то оказалось, что мы с женой плавали, а они были там. У нас с Маринкой даже мыслей никаких запрещённых не было, находились в воде, разговаривали, и тут... И тут та парочка выходит из сауны, и нас как током прошибло, одна и та же мысль посетила одновременно, мы замолчали, очень внимательно посмотрели друг на друга и пошли в сауну.

В сауне было 2 двери, первая вела в предбанник, а вторая непосредственно в сауну. Я их закрыл поплотнее. Маринка была в купальнике, я в плавках. Говорю ей – «Давай раком». Она повернулась ко мне спиной, я обнял её, руками ласкал груди, целовал шею, членом прижался к попке. Но время было ограничено, в любой момент могли зайти. Нагнул её вперёд, сдвинул в бок трусики, член стоял как кол. Спустил плавки и вошёл в неё. Мы были так перевозбуждены, что пиздёнка ейная была уже вся мокрая, член вошёл без проблем. Руками держал её за бёдра и начал поступательно обратные движения тазом. В общем стал ебать Маринку, загонял на полную глубину, чуть назад и паять на максимум. Моему хую там было очень уютно и тепло.

Но длилось всё это не долго, как уже писал ранее, мы были очень перевозбуждены, Жена буквально через пару минут очень бурно кончила, да и я был на подходе. Но вот незадача, куда кончать, в неё понятно, но ведь всё потом будет вытекать. Правда Маринка долго не раздумывала, повернулась ко мне, села на коленки, головку члена взяла в рот и рукой стала надрачивать. Очень плотно губами обхватила залупу, одной рукой быстро дровичла, другой

ласкала яички. И я разрядился в её сладкий ротик. Дело в том, что она до этого никогда не позволяла кончать в рот, на лицо пожалуйста, а вот в рот как ни уговаривал, ни в какую. А тут сама подставила ротик, да ещё всё проглотила. У меня всегда было много спермы, она аж чуть не поперхнулась, пока стрелял пульсациями, каждый выделяя изрядную порцию, заполняя её рот молофьёй (как мы в ранней молодости называли сперму). Давилась, даже немного рвотный рефлекс был, но всю проглотила.

Быстренько поправили одежду и как нив чём не бывало вышли из сауны. Радости было столько, как от первого секса. Чувствовали себя как нашкодившие школьники. Но настроение было просто отпад.

Вот такая небольшая история!!!

Прислано: Офигенович